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大空町議会【議会報告・町民との意見交流会】 主な質問・意見等集約表 

会    場 開  催  日 開 催 時 間 参  加  者  
 

東藻琴農村環境改善セン

ター １階 大ホール 

平成29年12月9日(土) 12：55 ～ 14：40 町 民 議 員 計 

22人 11人 33人 

「議会報告会の部」での質問・意見等 

主な質問・意見等 議会側の回答 

①「女満別幼稚園が古く、網戸も壊れて子どもたちが可哀そうです。」という

声を聞きました。運動公園の改修より、子供たちの方に予算を当ててほし

いと思います。                

◆女満別幼稚園は、四十数年が経過しています。応急処置をしながら維持をしていま

すが、今後、保育所と幼稚園が一緒になった「認定こども園」として整備を進める

予定です。 

◆網戸は、修繕するように担当課へ伝えます。 

 

②東藻琴保育園の職員が不足し、受入が出来ない状態と伺っていますが、仕

事をしたくても出来ないという声があるそうです。 

◆保育士については、教育委員会もホームページやハローワークを通じ募集を行って

いますが、応募が無い状況にあります。定員もあることから工夫をしながら受入を

行っている状況にあります。 

③職員の定数が減少する中、体調不良や病欠など部署によっては業務に支障

が出ていると聞いていますが。 

◆職員定数は、自治体規模を勘案し１３２人を目標と設定しています。制度も多様化

し職員も大変なことは、議会も十分理解しています。来年度は、新採用の職員を増

やすことで進めています。 

④役場の窓口で分からないのでお聞きしたのに、とても不親切できつい言い

方をされました。少し町民の方に対する思いやりがあっても良いのでは、

上の方の指導が悪いのでしょうか。  

◆役場は究極のサービス業と思います。常に町長、副町長などが職員に話しをしてい

ます。それが何処まで役場全体に浸透しているかだと思います。ご意見は行政へ伝

えさせていただきます。 

 

⑤幼稚園からＪＡ女満別の倉庫あたりの道路が、冬になると雪が両側に出て

いて、車ですれ違うのが大変なので、除雪をしっかりとしていただきたい

と思います。他の町道は大変綺麗です。 

 

◆冬の除雪については、十字路の角が雪の捨て場となって、相当車を前に出さないと

交差できないなど苦情も来ています。その辺も含め除雪体制について指導したいと

思います。 

⑥１２月１３ 日、１４ 日に高校再編の説明会がありますが、その後でなけ

れば今後の考えはお話できないのかもしれませんが、議会の皆さんはどの

ように考えていますか。  

◆新しい高校づくりについて、２つの高校を一つにするという方針で説明会が行われ

ます。町民の皆様にも色々とご意見がある中、今の時点で個々の議員が発言するこ

とは、控えさせていただきたいと思います。 
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⑦議会の一般質問が議会広報に載っていますが、一般質問をされる議員が非

常に少ないのでは。１年に一度はする位の気持ちを持って、議会に臨んで

欲しいと思います。 

 

◆各議員がテーマを持って質問をすることになりますが、他町村と比べ一般質問をす

る議員が少ないと言われるのは、ごもっともな部分と思います。ご意見を各議員が

個々に受け止め、今後に活かして行きたいと思います。 

⑧選挙の時は議員１２名で、途中辞められて１１名になりましたが、不都合

なことはなかったのでしょうか。議員定数を削減するというような考えは

あるのでしょうか。  

◆１１人となったときに、不足していることで影響が出ないように頑張りましょうと

全議員で確認をしました。合併してまだ１２年、多くの町民のご意見を拾いつつ吸

収すべきと考え、次の改選に向け定数を減らす考えはありません。 

 

⑨介護タクシー券ですが、使用しないで残す人もいると聞きます。必要とす

る人に多めにあげるとか、期限を延ばしてあげるようなことはできないの

でしょうか。 

⑩外出支援タクシー券ですが、金額を少なくして枚数を多くして欲しいとい

う話しを聞いたことがあるのですが。 

 

◆高齢者の足の確保の手段として、福祉タクシーや外出支援タクシー、福祉有償運送、

患者輸送バスに取り組んでおり、スクールバスの混乗も可能となっています。家族

間のやり取りも可能となっていますので、上手に組み合わせて活用いただき 

たいと思います。 

◆タクシー券の利用目的も個々色々であり、ご意見のありました提案につきましては、

どういうやり方が可能かなど、町へ申し入れをしたいと思います。 

 

⑪介護福祉士などの給料が低いとテレビで見ましたが、町でも手当などは考

えていないのですか。 

 

◆介護・医療に従事する方には、住宅準備補助（家賃など２０万円上限）、継続就業補

助（年間１５万円、５年間）また、事業者に対しては、資格取得のための研修助成

（受講料等の １／２、６万５千円限度）の支援制度があります。 

 

⑫福寿苑が増設されていますが、今後グループホームや特別養護老人ホーム、

介護老人保健施設などの増設は考えていないのですか。 

 

◆施設を増やすと皆さんが支払う介護保険料が増えること、待機者も他の市町村と掛

け持ちをされている方もおられること、また、介護職員の確保も含め、これらを見

極めて施設の増設を考えなければならないと思っています。 

 

⑬スクールバスのバス停ですが、最近は家族が送り迎えをしているので、余

り使用していないと思います。汚くして置いておくのであれば撤去しては

どうでしょうか。  

 

◆以前、撤去の話があり自治会で使用したいということもありましたが、使用してい

ないバス停も見受けられますので、その対応について町に要請したいと思います。 

 

 


